



Saksliste

Strategisk samarbeidsutvalg (SSU) - Helsefellesskapet Agder

Dato/tid	26.-27. september. Lunsj til lunsj.
Sted	Mandal hotell

Leder	Susanne Sørensen Hernes
Referent	Mirjam Lien Smedsrød
Faste medlemmer	<p>Kommuneregionene: Nina Smith, Geir S. Nilsen, Brede Skaalerud, Heidi Henanger Haven, Torhild Kvinlaug, Kåre Einar Larsen, Aase Hobbesland</p> <p>KS: Bernhard Nilsen, leder for kommunedirektørutvalget på Agder</p> <p>Fastlegerepresentant: Bodil Aasvang Olsen</p> <p>SSHF: Susanne Sørensen Hernes, Siri Tønnesen, Geir Rørbakken, Jorunn Sandvik, Vegard Øksendal Haaland, Espen J. Hansen, Mikkel Høiberg, Nina Føreland, Kjetil Nyhus, Kirsten Sola</p> <p>Brukerrepresentanter: Arnt Beckstrøm Holte (Brukerutvalget SSHF) og Signe Ramberg (FFO)</p> <p>Tillitsvalgte: Ragne Quinteros, NSF (kommunene), Anette Lind, NSF (SSHF), Christin Haslestad, Fagforbundet</p> <p>Statsforvalteren: Aase Aamland</p> <p>Fylkeskommunen: Tine Sundtoft</p>
Faste bisittere	<p>AU-SSU: Ellen Benum, Janne B. Brunborg, Harry Svendsen, Andreas Grimsby, Unn-Christin Melby, Nina Foss, Lasse Svenstrup Andersen, Kjersti Sandsdalen, Agate Folgerø, Marie Solvik, Marianne Næsland Formanek, Bjørn-Erik Evensen, Mirjam Smedsrød</p> <p>Kommunikasjonsdirektør SSHF: Signy Svendsen</p>
Inviterte	Invitert på saker: Tom Helge Tollefsrud (sak 27), Silje Sæterhaug (sak 30), Cecilie Thorbjørnsen Mork (sak 33), Else Kristin Reitan, Frode Gallefoss og Viggo Lütcherath (sak 34), Stefan Hjørleifsson (sak 36) Vibeke Realfsen og Heidi Helene Hamre (sak 38),

O: Orienteringssak, D: Drøftingssak, B: Beslutningssak

DAG 1, 26. September

Saksnr. / tid	Sak	O/D/B	Ansvar
11:00-11:45	LUNSJ		
26-2024 11:45-11:55	<ol style="list-style-type: none"> 1. Presentasjon av nye representanter og orientering om endringer. 2. Godkjenning av referat fra møte 25.04.2024 3. Godkjenning av saksliste til møte 26.09-27.09.2024 4. Saker til eventuelt <p><u>Forslag til vedtak:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Referat fra møtet 25.04.2024 godkjennes. 2. Saksliste for møtet 26.09-27.09.2024 godkjennes. <p><u>Vedlegg:</u> Referat fra 25.04.2024</p>	O, B	Susanne S. Hernes

<p>27-2024 11:55-12:10</p>	<p>Omforent beredskapsplan for samhandlingen i situasjoner der tilgangen til ressurser er betydelig begrenset, som under rød beredskap</p> <p><u>Formål:</u> Konkludere om det skal opprettes et faglig samarbeidsutvalg innen beredskap, FSU- Beredskap</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. SSU vedtar etableringen av «Brodokumentet» som ivaretar forpliktelsen om omforente beredskapsplaner (jf. Helse og omsorgstjenesteloven § 6-2). 2. Det opprettes et faglig samarbeidsutvalg i beredskap (FSU-Beredskap), og organisering, oppgaver og ansvar følges opp som beskrevet i Brodokumentet. 3. Rekruttering av representantene til FSU Beredskap følges opp av sekretariatet og fremlegges for SSU 13.des. 4. Leder av FSU Beredskap avklarer med Statsforvalter, embetets representasjon. <p><u>Vedlegg:</u> Saksfremstillingen m/ 2 vedlegg</p>	<p>O, B</p>	<p>Tom Helge Vik Tollefsrud, Beredskapssjef SSHF</p>
<p>28-2024 12:10-12:50</p>	<p>NHSAP vedtatt 4.juni - konsekvenser for Helsefelleskapets strategi- og handlingsplan?</p> <p><u>Formål:</u> Beslutte eventuelle justeringer av strategi- og handlingsplan</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> Formuleres i møtet.</p>	<p>D, B</p>	<p>Susanne S. Hernes Brede Skaalerud</p>
<p>12:50-13:05</p>	<p>PAUSE</p>		
<p>29-2024 13:05 -14:35</p>	<p>Helsefelleskapets struktur inkludert rammer for forvaltning av rekrutterings- og samhandlingstilskudd.</p> <p><u>Ingress til saken:</u> Revidert strukturdokument ble vedtatt i SSU 25.04. Basert på dialog i møtet fikk sekretariatet i oppdrag å forberede sak knyttet til møttestruktur og frekvens. I etterkant har leder av SSU og leder av KOSS avholdt to møter hvor bla. videre konkretisering av Helsefelleskapet struktur har vært tema. Saken følges derfor opp uten forutgående saksfremstilling. Saksfremstilling for rekrutterings- og samhandlingstilskuddet er vedlagt.</p> <p><u>Formål:</u> Felles forståelse av behov mht. Helsefelleskapets struktur og møtefrekvens samt innspill til rammebetingelser og kriterier for bruk av rekrutterings- og samhandlingstilskudd.</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Sekretariatet lager et utkast til rammebetingelser og retningslinjer for forvaltningen av øremerket rekrutterings- og samhandlingstilskudd. Saken fremlegges for SSU 13.des. 2. Allerede pågående og prioriterte prosjekt vurderes nærmere for videreføring og finansieringsbehov som legges frem for SSU 13.des. <p><u>Vedlegg:</u> Saksfremstilling</p>	<p>D, B</p>	<p>Susanne S. Hernes Brede Skaalerud</p>
<p>14:35-14:50</p>	<p>PAUSE</p>		

30-2024 14:50-15:05	<p>Agdermodellen barn & unges helsetjeneste - veien videre</p> <p><u>Formål:</u> Sikre finansiering og igangsette gjennomføringsfasen</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> SSU støtter igangsettingen av de to først forløpene. Behovet for videre prosjektfinansiering vurderes i behandling av samhandlingstilskudd. <p><u>Vedlegg:</u> Saksfremstilling</p>	O, B	Silje Wold Sæterhaug, prosjektleder
31-2024 15:05-15:10	<p>IKT Forum – organisering og mandat</p> <p><u>Formål:</u> Tilbakemelding til SSU med forslag til videre organisering, ansvar og oppgaver.</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> IKT Forum tas ut av FSU porteføljen og videreføres iht. fremlagte mandat.</p> <p><u>Vedlegg:</u> Saksfremstilling</p>	B	Marianne N. Formanek
32-2024 15:10-15:20	<p>Samordning av offentlig betalt bestillingstransport</p> <p><u>Formål:</u> Vurdere om det er aktuelt med pilot i Agder</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> Formuleres i møte.</p> <p><u>Vedlegg:</u> Bakgrunnsinformasjon gjennom 'Invitasjonsbrev om felles prosjekt for samordning'.</p>	O, B	Tine Sundtoft
33-2024 15:20-15:40	<p>Samarbeid barnevern-helse, herunder Nasjonalt forløp i barnevern</p> <p><u>Formål:</u> Orientering om forventninger til styrket samarbeid mellom barnevern – helse.</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> SSU tar saken til orientering.</p>	O	Statsforvalteren i Agder: Cecilie Thorbjørnsen Mork avd.dir. for utdanning/ barnevern Aase Aamland, avd. dir. for helse/sosial
15:40-15:55	PAUSE		
34-2024 15:55-16:25	<p>Hendelsesanalyser i SSHF ved alvorlige uønskede pasienthendelser – deltagelse fra førstelinjetjenesten</p> <p><u>Formål:</u> Orienterer om erfaringer fra felles hendelsesanalyser og forankre behovet for dette mellom kommuner og sykehuset</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> SSU tar saken til orientering og oppfordrer til at saken settes på agendaen i RS-ene for å sikre en bredere forankring.</p> <p><u>Vedlegg:</u> Saksfremstilling</p>	O, B	Else Kristin Reitan, Kvalitetssjef SSHF, Frode Gallefoss, Overlege Fagavd SSHF Viggo Lütcherath, kommuneoverlege Lindesnes
16:30-17:30	WALK and TALK		
19:00	MIDDAG		

DAG 2, 27. September

Saksnr. / tid	Sak	O/D/B	Ansvar
35-2024 08:30 - 08:50	Stikkord fra gårsdagens "walk & talk"		Susanne S. Hernes
36-2024 08:50-09:45	<p>Ventetidsløftet</p> <p><u>Formål:</u> Dialog om hvilke implikasjoner dette gir for hele helsetjenesten - inklusive ev. tiltakspunkt i felles strategi strategi/handlingsplan.</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> <i>Formuleres i møtet</i></p> <p><u>Vedlegg:</u> Saksfremstilling</p>	O, D, B	<p>Mikkel Høiberg</p> <p>Stefan Hjørleifsson, fastlege/ førsteamanuensis, Leder for NFA prosjekt 'bærekraft på legekontor'</p>
37-2024 09:45-10:00	<p>Partnerskapsmøtet 25.okt. 2024</p> <p><u>Formål:</u> En siste oppdatering av program og gjennomføring</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> <i>SSU støtter skissen til program</i></p> <p><u>Vedlegg:</u> Skisse til program</p>	O, B	Brede Skaalerud
10:00-10:20	PAUSE		
38-2024 10:20 - 11:10	<p>Prosjekt Akuttmedisinsk kjede</p> <p><u>Formål:</u> Presentasjon av hovedelementene fra pilotene og å få tilslutning til avslutningsfasen.</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u> <i>SSU - Helsefelleskapet Agder tar saken til orientering og gir sin tilslutning til å videreføre prosjektet i henhold til plan.</i></p> <p><u>Vedlegg:</u> Saksfremstilling m/ ett vedlegg</p>	O, B	Vibeke Realfsen, Heidi Helene Hamre, Marianne Næslund Formanek
39-2024 11:10-11:40	<p>DPS struktur - høring</p> <p><u>Formål:</u> Presentasjon av hovedelementer fra rapporten og mulighet for oppklarende spørsmål.</p>	O	Vegard Øksendal Haaland
40-2024 11:40-12:00	<p>Fast informasjonsdeling</p> <p>SSHF:</p> <ul style="list-style-type: none"> - SSHF strategi rullering v/ Susanne S. Hernes - Innføring av DIPS Arena v/ Kjetil Nyhus <p>Kommunene:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sluttrapport 'Felles voldsrisikoverktøy', Region Kristiansand v/ Geir Nilsen 	O	
	Eventuelt		
	<p>Refleksjon og avslutning</p> <p>Hva var bra? Hva kan gjøres annerledes i møtet?</p>		Susanne S. Hernes
12:00	LUNSJ		